



SZENTANDRÁSI HÍRADÓ

ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

2022. szeptember

Ára: ingyenes

XXVIII. évfolyam 9. szám

MEGHÍVÓ

Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzat
Képviselő-testülete
szeretettel meghívja az időseket

2022. október 1-jén (szombat)

15 órakor

Idősek Világnapja

alkalmából tartandó községi ünnepségre
a Körös Művelődési Ház nagytermébe.

A műsorban „**Most élsz**” címmel

Máté Péter legszebb dalai hangzanak el
gyertyafényes zongorakísérettel.

Szeretettel várjuk időseinket!



Meghívó

Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzatának
Képviselő-testülete úgy döntött,
hogy a hagyományokhoz híven
az előző esztendőben született gyermekek számával
megegyező mennyiségű nemes fa kerül elültetésre
a településen.

Időpont:

2022. szeptember 24., szombat 15.00 óra

Helyszín:

Szent Erzsébet utca vége

Szeretettel várjuk rendezvényünkre.



REFORMÁTUS HÍREK

Békésszentandrásai zarándoklat a Puskás Arénába

2022. július 23-án volt Magyarország évente megrendezett, legnagyobb méretű keresztyén modern zenei fesztiválja, melynek neve: „Ez az a nap”. A nap különlegessége, hogy első alkalommal rendezték meg ezt a Puskás Arénában. A fesztivál a nevét egy zsoltár idézetből kapta, mely nemzetközileg több nyelven is ismert ének, (pl This is the day...). A Bibliában ez így áll:

„Ez az a nap, amelyet az ÚR elrendelt, vigadozzunk és örüljünk ezen!” (Zsoltárok 118:24)

A hívő ember, ha valami jót él át, vagy a szent helyre eljutva zarándokként örül a többiekkel, szívéből fakad ez a zsoltár imádság. Ezt éreztük mi is át.

Péntek Ágnes öcsödi református lelkésznő jóvoltából egy busz indult tőlünk is, melyre a békésszentandrásai és öcsödi érdeklődők jöttek el. A busz zarándok lelkészi vezetője én voltam. A buszban jó kedvvel és vidám hangulatban énekeltünk, imádkoztunk, hallgattunk bibliai tanításokat, bizonyásgtételeket, és beszélgettünk egymással.

Szeretem én is a régi egyházi énekeket, de az újakat is. Isten maga hív minket a Szentírásban, hogy dicsérjük őt új módon is:

„Énekeljtek új éneket az ÚRnak, énekelj az ÚRnak, te egész föld!” (Zsoltárok 96:1)

Szeretem a csendet, és az egyéni vagy kis csoportos istentiszteleteket, áhítatokat, de helye van egészséges hitéletünkben a nagy létszámú, és a különböző keresztyén felekezetekkel együtt való istentiszteletnek, Isten-dicsőítésnek. Ezt élhettük át most is az Arénában 40ezer emberrel együtt. Magyarország és a világ legjobb keresztyén együttesei, énekesei, lelkészi-papi vezetői szólaltak meg az egész délutánt-estét betöltő eseményen. A Biblia erről így ír: „Magasztallak a nagy gyülekezetben, hatalmas népközött dicsérellek.” (Zsoltárok 35:18)

A magasztos, felemelő hangulatban gondolhattunk arra is, hogy milyen lesz a mennyben, amikor minden evilági baj elmúlik, Isten újat teremt, és ott dicsérhetjük őt. Mindez azért lehetséges, mert Jézus Krisztus meghalt értünk a kereszten, bűneinket magára vette. Aki ezt elfogadja, elhiszi tiszta szívvel, annak Isten megbocsát és örök életet ad már most, amikor e döntést meghozta. Formálja át életünket e Jó Hír!



A békésszentandrásai és öcsödi csoport a Puskás Aréna előtt a keresztyén zenei óriás fesztivál után

„Ezek után láttam: ime, nagy sokaság volt ott, minden nemzetből és törzsből, népből és nyelvből, amelyet megszámolni senki sem tudott; a trón előtt és a Bárány előtt álltak fehér ruhába öltözve,

kezükben pedig pálmaágak, ¹⁰és hatalmas hangon kiáltották: Az üdvösség a mi Istenünké, aki a trónon ül, és a Bárányé!” (Jelenések 7:9-10)

Köszönjük mindazok munkáját, szolgálatát, részvételét, akik révén e szép zarándok utunk megvalósult. Reméljük, hogy jövőre még többen részesedhetünk e nap áldásaiból. Már most készülünk erre, de addig is dicsérjük az Urat nemcsak a templomban, hanem otthonainkban, hallgassuk az „Ez az a nap” dicsőítő énekeit a Youtube-on.

Dr. Dobos Ágoston békésszentandrásai ref. lelkész

Bárka táborban a békésszentandrásai fiatalok

Istennek hála, immár ötödik éve mehettünk busszal Balatonfenyvesre július 14-19-ig az országos Református Egyház által szervezett, Európai Unió által támogatott élménypedagógiai gyerektáborra Békésszentandrásról. Az idén 30 békésszentandrásai és 11 békésszentandrásai baráti körhöz tartozó gyermek, összesen 41 fő utazott három kísérővel a helyszínre, ahol 180 táborig résztvevővel és kb 40 táborig rendezővel örülhettünk Isten jóságának együtt. Az idén is a búcsúesten derült ki, mennyire jó volt ez a tábor, amikor nagyon sokan könnyekig hatódva búcsúztak egymástól. A hét folyamán élménypedagógiai szakemberek nagy csapata biztosította a minőségi játék és tanulás folyamatát. A Balatonban is fürödhettünk minden nap. Lelkésznövendékek rendkívül modern, ötletes és szívhez szóló áhítatai gazdagították a napokat reggel és este. Kívánom, hogy az áhítatok üzenetei is életre szóló gazdagítást jelentsenek a résztvevőknek. Isten ígéreteiről volt szó. A Bibliában Isten több ígéretet fogalmaz meg időnként Jézus által, és ezek az ígérek igazak, és nekünk is szólnak: „Kövess engem és én embereket halászaivá teszek titeket”, „Aki abból a vízből iszik, amit én adok, soha meg nem szomjazik”, „Ma a te házában kell megszállnom”.



Békésszentandrásai gyerekek és környékbeli barátaik a Bárka táborról hazafele jövet Balatonról

Köszönjük a részvételt, a segítséget, a támogatást mindenkinek! Jó volt felfrissülni testileg-lelkileg, élményekkel feltöltődni a nyári táborban, de fontos, hogy Isten jóságában hétről-hétre megújuljunk az Istentiszteleteken vasárnaponként. Nemcsak a telefönt, de a lelkünket is még inkább fel kell töltenünk! Engedjünk Jézus hívó szavának: „Jöjjetek énhozzám mindnyájan, akik meg vagytok fáradva, és megnyugvást kaptok lelketeknek.” (Máté 11:28)

Dr. Dobos Ágoston református lelkész

„Mert egy vérből valók vagyunk!”

A 20. csángó magyar tábor

Augusztus 10-én 11 csángó fiatal és 3 kísérő érkezett községünkbe oktatásra, hogy erősítsük az identitásukat, magyar nyelvüket megőrizzék. Különböző akadályok, nehézségek vetődte fel érkezésük előtt, de végül is újra nálunk voltak. Egyik kísérőjük, Dobos Rózsa hagyományörző is velük volt, aki már több alkalommal más-más csoportokkal járt nálunk. A fiatalokat tervezett programmal vártuk.

Szenes János tanár úr két nap foglalkozott velük a történelmi kapcsolatok terén. Téma az erdélyi moldvai és magyar királyi történelmi események. Az első nap témájából néhány nap után visszakerdezések voltak és elég jól szerepeltek a fiatalok. A jó válaszokért apró jutalmakat is kaptak. Sajnos ma Romániában még mindig tilos a magyar vonatkozású történelem oktatása. Ez a 21. században semmit nem változott szomszédunkban.

Szécsi Balázs kézműves feltaláló, aki kifogyhatatlan ötletekben, különböző kézművességekre oktatta a fiatalokat, amit azok lelkesen, ügyesen végeztek el, amit készítették hazavihették.

A hét további egy-egy napján más-más kézművességekre két szarvasi oktató, Gyekiczkiné Bacsa Piroska és Jancsó Brigitta tanította a fiúkat és lányokat.

Az egyik hétvégén Szilávik Krisztina a kétsopronyi „Kemencés Tanya” vezetője meghívására egy egész napos rendezvényen vettek részt, ahol játékos foglalkozásokon, kézművességeken mutathatták meg ügyességeiket, képességeiket. A nap végén csángó műsort zenészekkel kísérve mutattak be a közönségnek, végül tánc házzal zárták a forró nyári napot.

Több helyen a hazulról hozott kultúrájukból adtak ízelítőt, így a helyi Sport- és Vitamin-napon, Jászberényben és Karcagon.

Megemlékeztek a szervezők a húsz éven át rendezett csángó oktatási táborokról egy kiállítással a Körös Művelődési Ház és Könyvtár nagytermében, majd azt követően tánc házzal invitálták

az érdeklődőket.

Juhász Attila futballedző segítségével a helyi fiatalokkal sportdélutánon vettek részt a csángó fiatalok.

Egy délutáni alkalommal a Hunyadi Mátyás Kajak-kenu és Szabadidő Sport Club kenuival tanultak evezni, ami nagy örömet okozott részükre, mivel odahaza nincs ilyen lehetőségük.

Szeretnénk megköszönni minden támogatónak a tábor létrejöttét különböző módon való segítségét. Kérjük, hogy továbbra is segítsék a táborokat, hogy ez a folyamatosság ne szakadjon meg az anyaország és a csángóföldi magyarság között 2023-ban sem.

Tervezzük, hogy egy szentandrás csoport is ellátogasson a moldvai csángóság egy-egy településére, ha ezt sikerült megszervezni a közeljövőben. **K ö s z ö n e t e t m o n d u n k** támogatóinknak:

Moldvai Csángó magyarok Szövetsége - Románia, Bákó; Békésszentandrás Nagyközség

Önkormányzata; Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása Szociális és Gyermejjóléti Intézménye, Szarvas; Körös Művelődési Ház és Könyvtár; Gyomaendrőd Önkormányzata; Karcag Önkormányzata; Riceland Magyarország Kft., Szarvas; Valoryz Production Kft., Szarvas; PONT-MI Közhasznú Egyesület, Kétsoprony; Gondozási Központ; Békésszentandrás Kertbarát Kör; Máltai Szeretetszolgálat; Szent András Plébánia; Dr. Lóránt Gyula; Hürkecz József; Fazekas Ferenc; Fabó István; Dr. Bondor Attila; Varga Lászlóné; Hali Lenke; Juhászné Mrena Mária; Czuczai Ernő; Csipai János; Vida Antal Jánosné, Szentes; Bátori Gábor, Nyírbátor; Silver Holding Kft., Szarvas; Dr. Fazekas Sándor, Karcag; Pens Holding Kft., Szarvas; Benke Tibor Mártonné, Kunszentmárton; Keszthelyi Pálné, Szarvas; Molnár György, Szarvas; Dóczy Béla, Ócsöd; Pedagógusok: Jancsó Brigitta, Szenes János; Oktatók: Gyekiczkiné Bacsa Piroska, Szécsi Balázs; 8 helyi család Tisztelettel: Szervezők



Újra együtt

Mi, akik 50 éve 1972-ben kiléptünk a helyi iskola kapuján, ebben az évben augusztus 27-én, ha nem is teljes létszámmal, de újra együtt lehettünk az akkori 8.c osztály diákjaiként.

A gyülekező után, amely az iskola udvarán volt, megkezdtük az ilyenkor megszokott osztályfőnöki órát. Természetesen szeretett osztályfőnökünk, Oncsik Zsuzsanna irányításával, aki nagy örömmel tett eleget ennek a felkérésnek.

Az óra első perceit azon diáktársak emlékének áldoztuk, akik már nem lehettek velünk, emlékükre mécseseket gyűjtöttünk, amelyeket a nap végén sírjaiknál helyeztünk el. Az óra további részében mindenki beszámolt eddigi életútjáról.

Az óra után egy közös ebéddel folytattuk programunkat a Zöld Sas Vendéglőben, ahol még felidézünk sok feledhetetlen iskolai pillanatot, illetve változtatva a beszélgető társakat próbáltunk egymásról minél többet megtudni.

Nagyon jó volt újra együtt lenni, azt is megszavaztuk, hogy ezek után évenként fogunk találkozni. Hihetetlen a közös iskolai éveknél az a varázsa, hogy bármennyi idő elteltével is úgy tudunk beszélgetni egymással, mintha csak tegnap találkoztunk volna.

Köszönjük ezt a szép időutazást a rendezvény főszervezőjének, Pintér Máriának.

Halottaink† Kertész Károly, /Paraszt/ Bártfai Lajos, Patkós János, Sinka Imre, Sinka István



Ülő sorban: Farkas Edit, Apáti Nagy Tünde, Kovács Etelka, Oncsik Zsuzsanna, Kiss Mária, Pintér Mária, Lázár Mária
Álló sorban: Bencsik Imre, Németh Erzsébet, Fabó István, Vereb Anna, Pákozdi Lajos, Molnár Ilona, /Paraszt/ Bártfai Mária, Csabai József, Szító Ágnes, Panyik Lajos, Vasadi Lajos

MEGHÍVÓ

Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének soron következő nyilvános ülését összehívom, az ülésre a Képviselő-testület nevében tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal nagyterme
Az ülés ideje: 2022. szeptember 26. (hétfő) 16:00 óra

Napirend előtt: Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, és a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről, valamint 2022. II. negyedévében átruházott hatáskörben kiutalt települési támogatásokról

Az ülés napirendi pontjai a következők:

1. A Szociális, Jogi és Ügyrendi Bizottság beszámolója az átruházott hatáskörben végzett munkáról
Előadó: Farkasné Sinka Dóra bizottsági elnök
2. Beszámoló Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzat 2022. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről
Előadó: Sinka Imre polgármester
3. Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletének módosítása
Előadó: Sinka Imre polgármester
4. A Hunyadi János Katolikus Általános Iskola és Óvoda 2021. évi tevékenységéről szóló tájékoztató
Előadó: Molnár Imre Zoltán igazgató
5. A Békésszentandrás Polgármesteri Hivatal 2021. évi munkájáról szóló beszámoló
Előadó: Csépainé Tóth Gabriella jegyző
6. Beszámoló Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzatának Településüzemeltetési Intézménye 2021. évi tevékenységéről
Előadó: Tasy József intézményvezető
7. Pénzügyi és szakmai beszámoló a 2021. évi közfoglalkoztatásról és a 2022. évi közfoglalkoztatási tervek
Előadó: Tasy József intézményvezető
8. Tájékoztató a 2022. évi közmunkaprogram eddig elvégzett munkájáról és a további feladatairól
Előadó: Tasy József intézményvezető
9. Bejelentések

Sinka Imre
polgármester

Új helyen a Zöldhulladék lerakó

Testületünk döntött a településen keletkező többlet zöldhulladék gyűjtésével kapcsolatosan. Lehetőség lesz lakosaink és a település területén ingatlanal rendelkezők számára november 30-ig, illetve ápr. 1. és június 30 között minden szombaton 8-12 óra között a Bethlen Gábor utcai vízműtelep területén levő konténerünkbe max 1 köbméter zöldhulladék elhelyezésére. Kérem, hogy az időpontot tartsa be mindenki, mert a telep csak ekkor lesz nyitva, és egy főállású alkalmazottunk ellenőrzésével működik. Kérem, a telep elé ne tegyenek le hulladékot, mert bekameráztatjuk és a szemetelőt meg fogjuk bírságotolni. A konténerbe csak növényi hulladék (fa, fű, stb) kerülhet, tehát aki műanyag zsákban hozza, kérem a zsákot kibontva helyezze el a hulladékot.

Sinka Imre
polgármester

Újra Sport- és Vitamin-nap

Két év után újra megrendezésre került településünkön a Sport-és Vitamin-nap, immáron 14. alkalommal a Bencsik Mihály Sporttelepen. Délelőtt az önkormányzat a Szarvasi Turisztikai és Városmarketing Kft.-vel közös a „Békésszentandrás szennyvíztisztító telep bővítése és korszerűsítése” című projekt sajtónyilvános rendezvénye zajlott, amely a megnyitó és tájékoztató után egy környezetvédelmi vetélkedővel zárult sok gyermek öröme.

Majd kezdetét vette a II. Szabó Imre Főzőverseny is, melynek elismert zsűri tagjai a következők voltak: Bene Sándor az Első Magyar Fehérszta Lovagrend Gasztronómiai Főkancellárja, Fekete Antal az Első Magyar Fehérszta Lovagrend Igazgatási Főkancellárja, Dr. Pataki Mihály az Első Magyar Fehérszta Lovagrend Tiszteletbeli Tagja, Címzetes Iskola Igazgató, Farkas Borika és Simkó József az Első Magyar Fehérszta Lovagrend Sörtagozatának tagja. A főzés közben a színpadon a helyi és környékbeli zenekarok, együttesek léptek fel: Turcsányi Lajos és Felföldi Zsolt, Vértessy Tánc-Sport egyesület, Szentandrás Dalkör, csángó vendégeink. Délután 5 órakor a főzőverseny eredményhirdetése következett.

Este a keményebb hangulatú zenekarok léptek fel, mint a Next, Omen és hajnalig húzta a Gazember, melyet csak a tűzijáték szakított félbe néhány percre. A lelkes közönség láttán elmondhatjuk, hogy voltak, akik jól érezték magukat és tudtak szórakozni ezen a rendezvényen is.

Emellett a gyerekeknek is ugrálhattak, volt arcfestés, lufuhajtogatás, kézműveskedés, Hungarikum Játszóház, kirakodóvásár, helyi kézműves termékek. Népszerű volt ismét a szimultán sakkozás vitéz Sinka Brigitta sakkmesterrel. A Magyar Vöröskereszt szervezete pedig életmentési bemutatóval járult hozzá a színes programokhoz. Hamár sportnap, akkor a labdarúgó mérkőzések sem maradtak el, melyet a Kapor csapata nyert körmérkőzés formájában a Csorvás és Békésszentandrás Öregfiúk ellen.

Főzőverseny eredményei:

Egyéb kategória:

- I. Gondozási Központ – Lucskos káposzta
- II. Mozgáskorlátozottak Békésszentandrás Egyesülete – Lecsős káposzta
- III. Kertbarát Kör – Lecsó húsgombóccal

Pörkölt kategória:

- I. Péterfy Árpád – Kakaspörkölt
- II. Csabacsüdi Baráti Köre – Kakaspörkölt
- III. Településüzemeltetési Intézmény – Marhapörkölt

Farkas Borika különdíját Péterfyné Rónyai Éva nyerte palóc levesével.

Az Első Magyar Fehérszta Lovagrend díját a Nyugdíjas egyesület kapta töltött káposzta étellel.

A nap legfinomabb étele és a II. Szabó Imre Főzőverseny vándorkupájának új tulajdonosa a Tessedik Vadásztársaság szarvaspörköltje vívta ki.

Minden civil szervezetnek, egyesületnek, magánszemélynek köszönjük a segítő részvételt, hogy ismét megvalósult a községi Sport-és Vitamin-nap.

Képek a 8. oldalon

Gondozási Központ hírei

„Az ősz egy második tavasz,
amikor minden levél virággá változik.”
/Albert Camus/

Ismét szeptembert írunk. Gyorsan elröppent a nyár. Szinte minden héten volt vendég előadónk. Érdeklődve várták lakóink az érdekes és számukra a megélt múltat idéző előadásokat.

Köszönjük mindenkinek, aki eljött hozzánk: Virág Sándornénak, Bódi Máriának, Szécsi Balázs bácsinak, Hévízi Róbertnek és a rendőrség részéről Petruska László Bűnmegelőzési Főelőadónak.

Színes foltjai voltak ezek az előadások, idős lakóink életének. Reményeink szerint amíg a körülmények megengedik, folytatni fogjuk ezt a megkezdett sorozatot.

Hagyományainkhoz hűen ismét részt vettünk a Sport- és Vitamin-

napon. A tavalyi évhez hasonlóan ismételten megnyertük az egyéb kategóriában az első helyezéért járó serleget.

Köszönjük mindenkinek, aki munkájával hozzájárult ehhez a sikerhez, illetve lehetővé tette, hogy jól érezzük magunkat.

Augusztusban nálunk is jártak a csángó gyerekek. Gyönyörű hangjuk betöltötte a termet. Nagyon sokan meghatódtak a fiatalok által előadott műsoron. Kenyérlángossal és limonádéval köszöntük meg, hogy itt voltak nálunk. Jó hangulatban telt a velük töltött délután.

Ezúton szeretnénk megköszönni az időseink számára felajánlott gyümölcs adományokat!

Szeretettel, egészségben gazdag szép napokat kívánunk mindenkinek az őszi időszakban is. Ne feledkezzenek meg idős hozzátartozóikról, ismerőseikről.

Anyatejes Világnap

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása Szociális és Gyermekjóléti Intézmény Védőnői Szolgálat Békésszentandrason (Kovács Lászlóné, Pásztor Lili) augusztus elején, a hónap első napján az Anyatejes táplálás világnapjáról emlékeztek meg. Ebből az alkalomból szervezett délelőttünknek a Körös Művelődési Ház és Könyvtár, pontosabban a Könyvtár emelete adott helyet, ahol a kicsik is le tudták magukat kötni a gyönyörűen felújított játszószarokban. Pásztor Lili védőnő tartott előadást az érdeklődők számára az anyatejes táplálásról, jelentőségéről és jótékony hatásairól. A résztvevők az előadás során elhangzottak alapján egy játékos kvíz formájában mérhették össze tudásukat, ahol nemcsak a válaszok helyessége, hanem a gyors reakcióidő is számítot. Az első három helyezett jutalomban is részesült a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása Szociális és Gyermekjóléti Intézmény jóvoltából. A nagyobb létszám miatt a kvízzjáték is izgalmasabbá vált. A jó hangulatban telt délelőttön jutott idő önfeledt beszélgetésre, a gyerekekkel való játékokra és a közösség összekovácsolására.

Pásztor Lili
védőnő



Itt az ősz!

A Békésszentandrasi Kertbarát Kör ebben az évben is megtartotta termékbemutatóját. A rossz nyár ellenére, igaz kevesebb terméket tudtunk bemutatni, mint az elmúlt években, de igen szép volt a felhozatal. A kiállítást Csépainé Tóth Gabriella jegyző asszony nyitotta meg, aki a természet és a kertészkedés szeretetéről osztotta meg gondolatait.

Dicséret illeti az egyre idősödő tagokat. Van néhány fiatal, aktív tagunk is, ami bizakodásra ad okot. Nagy örömmel fogadtuk az óvodások és iskolások munkáit, képeket az óvodai tevékenységükről. Minden kertbarátnak, újságolvasónak további jó munkát, jó egészséget és kellemes őszi pihenést kíván a Kertbarát Kör vezetősége:

Szűcs Elekné



LOMTALANÍTÁS

BÉKÉSSZENTANDRÁSON!

2022. október 08., szombat

A lomokat reggel 6 óráig a lakóház előtti közterületre kell kihelyezni, hulladékgyűjtő járművekkel jól megközelíthető helyre.

Bővebb információ: 66/447-150.



Következő lapzárta:

2022. szeptember 30.

(péntek)

Várjuk a lakosság cikkeit is interneten:

konyvtar@bekesszentandras.hu

Telefon: 66/218-660

Mozgáskorlátozottak Békésszentandrási Egyesületének hírei

Lassan vége a nyárnak, közeledik az ősz! Örömmel számolhatunk be a Sport-és Vitamin nap sikeréről, ahol nagyon finom lecsós székelykáposztával vendégeltük meg tagjainkat. Köszönjük az önkormányzat anyagi támogatását! Szakácsunknak, Pásztor Matyinak is nagy köszönettel tartozunk a finom ebédért és gratulálunk neki az Egyéb kategóriában elért II. helyezéért! A tanyabusz igénybevételével ellátogattunk ismét a Vízi Színházba, ahol egy értékes előadást tekinthettünk meg! Az időjárás a kegyeibe fogadott minket, nem volt csak 30 fok, így egy nagyon kellemes délelőttöt tölthettünk el a Mini Magyarország Makettparkban, majd a Katalin II. sétahajóval hajózáztunk a gyönyörű Körösön. Szeptember 1-jén rendben megtartottuk az orvos-beteg találkozót, ahol szép számmal jelentek meg a betegek. Szeptember hónapban még sok érdekes programot tervezünk! Lesz a hagyományörzés jegyében kukoricafosztás a klub udvarán, szalonnasütés, Képes Útinapló Bödi Mária közreműködésével. Mázolással már részben megszépült a raktárunk, de van még munka bőven! A kerti szépítést szeretnénk majd folytatni! Továbbra is a sorstársak rendelkezésére állunk a különböző nyugdíj-és segélyügyekben, forduljanak hozzánk bizalommal! A gyógyászati segédeszközök (elektromos kerekesszék, elektromos moped, hálózati áramról működő oxigénkoncentrátor) villamos energia fogyasztásának támogatására van lehetőség. Az ehhez szükséges nyomtatvány kitöltésében szívesen állunk a tagtársaink rendelkezésére. A nyomtatvány a Kormányhivatal weboldaláról tölthető le. Büszkék vagyunk, mert folyamatosan emelkedik egyesületünk létszáma! Kellett néhány hónap, de örülünk, hogy elfogadnak minket, köszönjük, hogy bíznak bennünk! A mellékelt fotó a kiránduláson készült! Üdvözlettel:

Dr. Virág Sándorné elnök



nap		Október			
1		Szombat			
2		Vasárnap			
3	H	K-3	Z-1		
4	K	K-1			
5	SZ	K-2			
6	CS				
7	P		SZ-1, SZ-2, SZ-3		
8		Szombat			L-1, L-2, L-3
9		Vasárnap			
10	H	K-3	Z-2, Z-3		
11	K	K-1			
12	SZ	K-2			
13	CS				
14	P				
15		Szombat			
16		Vasárnap			
17	H	K-3			
18	K	K-1			
19	SZ	K-2			
20	CS				
21	P				
22		Szombat			
23		ÜNNEP - Vasárnap			
24	H	K-3	Z-1, Z-2, Z-3		
25	K	K-1			
26	SZ	K-2			
27	CS				
28	P				
29		Szombat			
30		Vasárnap			
31	H	K-3			

K - Kommunális hulladék
Z - Zöldhulladék

SZ - Szelektív hulladék
L - Lomtalanítás

REDŐNY-, és ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA

Helyben!

Műanyag, fa és alumínium redőnyök, napellenzők, roletták, harmonikaajtók, zsaluziák, relaxák, szalagfüggönyök, fix és mobil szúnyogháló gyártása, szerelése, szervizelése és javítása garanciával.

Biztonsági és fényvédő fóliák telepítése, nyílászárók utólagos hőszigetelése.

ÉRDEKLŐDNI:

Török József - Szinergia BT. Békésszentandrás
Telefon: 30/716 6395

APRÓ * APRÓ * APRÓ

Fűnyírást, fűkaszálást, lyukfúrást, favágást, fák gallyazását, rotálást, gyümölcsfák permetezését vállalom!

Érdeklődni: Tóth Imre- telefon: 06-70/661-30-40

ANYAKÖNYVI HÍREK

Házasságkötések

2022. augusztus 1-jén Aszódi Tibor - Taskó Renáta,
augusztus 12-én Kondacs János - Gáspár Anikó,
augusztus 19-én Breznyik Zoltán - Kovács Andrea,
augusztus 19-én Herceg Ádám - Zahorecz Mónika,
augusztus 26-án Szécsi András - Kertész Anikó
kötött házasságot.



Születés

2022. július 14-én Oláh Anita és Rákóczi Péter
szülőknek FANNI VIOLA,
augusztus 4-én Kiss Gergő és Tasi Anett
szülőknek FLÓRA,
augusztus 6-án Kiss Tibor és Mótyán Szandra szülőknek FANNI
utónevű gyermeke született.

Elhalálozás

2022. július 29-én Balla Ignác (1947),
2022. augusztus 22-én Bencsik Józsefné sz. Bencsik Mária
hunyt el.

Dr. Bodnár Beáta egyéni ügyvéd

Szarvas Lehel u. 3-5. B. lph. I.em. 2.
Fax: 06-66-215-496 * mobil: 20-338-4242
drbodnar@bodnarugyved.com

ügyvédi irodájában vállalja

Ingatlanok adás-vételének, bérletének közvetítését is.

Örménykút 20 AK 4424 m2 szántó 1M Ft

Tiszabura, 2,5 ha erdő eladó

Szarvas Vasút u. 2. szám alatti 63 m2 lakás csere vízparti
ingatlanra

Szappanosban 300m2 vízparti telek eladó 15M Ft

Csabacsüdön 5 AK szántó eladó

Békésszentandrászon méhésetre alkalmas tanya kiadó

Szarvas ZK. 8133 hrsz 420/2100-ad tulajdoni hányada, Szarvas

ZK. 8202/2 hrsz 42/210-ad tulajdoni hányada, Szarvas ZK.

8211 hrsz 420/2100-ad tulajdoni hányada eladó

Szarvas, Szappanosban 2 hrsz. összességében 2205 m2 kivett
tanya eladó 1M Ft

Érdeklődni:

Dr. Bodnár Beáta ügyvéd
5540 Szarvas, Lehel u. 3-5. B. lph. I/2.
Tel: 20/3384242

Megemlékezés

BOZÓKI ISTVÁN
halálának 3. évfordulójára

Édesapám emlékére...

„Nem vársz már minket
ragyogó szemekkel,
Nem örülsz már nekünk
szerető szíveddel,
De hisszük, hogy égi otthonodban
békére leltél,
hisz te a jónál is jobbat érdemeltél,
Kedves emléked szívünk örzi,
s mindenért mi voltál örök hálám,
Nyugodj békében drága édesapám!”



Kimondhatatlan fájdalommal emlékezünk Rád!
Nagyon hiányzol Apu!

Feleséged, lányaid, vejed, unokáid

Megemlékezés

„Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek,
Hiába szállnak árnyak, álmok, évek.”
(Juhász Gyula)

Fájó szívvel emlékezünk
CSIPAI LÁSZLÓRA
halálának 10. évfordulóján.

Szeretett családja



Temetkezési szolgáltatás

KORR-NIX Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.
5561 Békésszentandrás, Fő u. 53.
Telefon: 66/218-230

Temetés – hamvasztás – szállítás.
Éjjel – nappali ügyelet

Budavári Zoltán
temetkezési ügyintéző Mobil: 06-30/974-9031

SZENTANDRÁSI HÍRADÓ

ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

Kiadja: Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzata
Szerkeszti: Szerkesztő Bizottság
Tagjai: Balla Edit, Benedek Erika, dr. Lesfalvi Balázs, Major Attila
Felelős szerkesztő: Benedek Erika
E-mail: konyvtar@bekesszentandras.hu
Készült: Fazekas András Nyomda, Szarvas. Tel: 66/313-896
NYTSZ: 372/2/1995
ISSN 2061-1455 (nyomtatott) ISSN 2061-1463 (online)

XIV. Sport- és Vitamin-nap képei



A II. Szabó Imre Főzőverseny zsűrije



Péterfy Árpád kakaspörköltjével I. helyezést ért el



A Magyar Vöröskereszt életmentési bemutatója



A 20. magyar-csángó tábor vendégei



Vitéz Sinka Brigitta sakkmester 94 évesen is a sakkszimultán „megszállottja”



Kapor csapata nyerte a labdarúgó körmérkőzést